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訪問活動でいただいた主なご意見等について 

 

〔ご意見総数〕 １，５６２件 

 

 

 

 

 

〔主なご意見〕 

【安全性】 

ｏ 安全性については理解しているが、想定外のこともありうるので、今後も安

全性を向上させて欲しい。 

ｏ 安全対策の話を直接聞けたので安心した。 

ｏ 人が動かす以上、絶対はない。事故が起きればこの地域に住めなくなる。 

ｏ 安全対策についてはある程度理解しているが、福島のことを例にすれば何が

起こるかわからないので不安である。 

【原子力防災（事故時の避難等）】 

ｏ 万が一事故が起これば、みんなが混乱すると思うので、計画通りに避難でき

るのか疑問に思う。 

ｏ 避難ルートに指定されている道が一本道であり、渋滞で避難が困難である。 

【必要性】 

ｏ 原子力は資源のない日本には必要だ。 

ｏ 原子力に頼らず再生可能エネルギー等に転換すべきである。 

【再稼働（原子力発電の賛否等）】 

ｏ 早く再稼働して欲しいと思っていた。 

ｏ 今すぐ無くせとは言わないが将来的には無くして欲しい。 

ｏ 今となっては仕方ないが、再稼働には反対だ。 

 【高レベル放射性廃棄物の最終処分】 

ｏ 高レベル放射性廃棄物の最終処分地が決まっていないことが問題だ。 

ｏ 安全対策も大事だが、高レベル放射性廃棄物の最終処分対策が先ではないか。 

【その他】 

ｏ 原子力に関する情報が乏しいので積極的に情報提供すべきだ。 

ｏ 九電がこのような訪問活動をし、頑張っているのは理解できる。 

以 上 

安全性 

633 件 

【40.5％】 

原子力防災 

(事故時の避難等) 

238 件 

【15.2％】 

必要性 

187 件 

【12.0％】 

再稼働 

(原子力発電の賛否等) 

180 件 

【11.5％】 

高ﾚﾍﾞﾙ放射性廃棄物 

の最終処分 

56 件 

【3.6％】 

その他 

268 件 

【17.2％】 


